Empfangsschein Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zahlbar durch (Name/Adresse) Währung Betrag CHF Annahmestelle Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zusätzliche Informationen Bistumsopfer Zahlbar durch (Name/Adresse)

Empfangsschein Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zahlbar durch (Name/Adresse) Währung Betrag CHF Annahmestelle Währung Betrag CHF Annahmestelle

Empfangsschein Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zahlbar durch (Name/Adresse) Währung Betrag CHF Annahmestelle Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zusätzliche Informationen Kollekte für die Katholische Aktion Zahlbar durch (Name/Adresse)

Empfangsschein

Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion

Zahlbar durch (Name/Adresse)

Währung Betrag

Annahmestelle

Zahlteil



Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion

Zusätzliche Informationen

Kollekte für Ausbildung zu kirchlichen Diensten im Bistum

Zahlbar durch (Name/Adresse)

Währung Betrag CHF

Empfangsschein Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zahlbar durch (Name/Adresse) Zahlbar durch (Name/Adresse) Währung Betrag CHF Annahmestelle Währung Betrag CHF Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zusätzliche Informationen Karwochenkollekte für die Christen im Heiligen Land Zahlbar durch (Name/Adresse)

Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zahlbar durch (Name/Adresse)

Empfangsschein

Währung Betrag

Annahmestelle

Zahlteil



Währung Betrag

CHF

Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion

Zusätzliche Informationen

Kollekte für die Arbeit der Kirche in den Medien

Zahlbar durch (Name/Adresse)

Empfangsschein Konto / Zahlbar an

Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion

Zahlbar durch (Name/Adresse)

Währung Betrag
CHF

Annahmestelle

Zahlteil



Konto / Zahlbar an

CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion

Zusätzliche Informationen

Kollekte für Studenten, die Priester werden oder in den kirchlichen Dienst treten wollen

Zahlbar durch (Name/Adresse)

Währung Betrag CHF ☐

Empfangsschein Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zahlbar durch (Name/Adresse)

Annahmestelle



Empfangsschein

Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion

Zahlbar durch (Name/Adresse)

Währung Betrag CHF

Annahmestelle

Zahlteil



Konto / Zahlbar an

CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion

Zusätzliche Informationen

Kollekte für die diözesanen Bildungshäuser St. Jodern und Notre-Dame du Silence

Zahlbar durch (Name/Adresse)

Währung Betrag CHF ┌

Empfangsschein Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zahlbar durch (Name/Adresse) Währung Betrag CHF Annahmestelle Zahlteil Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zusätzliche Informationen Kollekte für die Universität Freiburg Zahlbar durch (Name/Adresse)

Empfangsschein Konto / Zahlbar an CH35 0900 0000 1900 0078 8 Chancellerie Episcopale Rue de la Tour 12 1950 Sion Zahlbar durch (Name/Adresse) Währung Betrag CHF

Annahmestelle

